

菏泽2604台电梯全有了“户口”

电梯从生产到维保,全部纳入网络化动态管理

本报菏泽8月6日讯(记者董梦婕) 6日上午,菏泽市质量技术监督局做客市长热线,就群众咨询的电梯运行安全等问题进行详细答复。菏泽登记注册的2604台电梯已全部纳入网络化管理,全市电梯安全状况整体平稳,没有发生电梯致人伤亡事故,电梯定检率处于全省前列。

截至2013年7月22日,全市登记注册电梯有2604台,其中乘客电

梯1987台,自动扶梯245台,自动人行道13台,货梯240台,病房电梯72台,客货电梯25台,其他电梯22台。

为确保电梯运行安全,国家对电梯的安装、改造、维修和维护保养活动作出了专门规定:电梯的安装、改造、维修,必须由电梯制造单位或者通过合同委托、同意的依照有关规定取得许可的单位进行,电梯应当至少每隔15日进行一次清洁、润滑、调整和检

查;电梯投入使用后,电梯制造单位应当对其制造的电梯的安全运行情况进行跟踪调查和了解。

按规定,在用电梯的定期检验周期为一年。菏泽市质量技术监督局主动建立动态安全监管网络平台,将全市登记注册的2604台电梯从生产厂家、使用单位、安装时间、使用时间、安装监检、定期检验到维保单位的信息全部纳入网络化管理,实现动态监管。

同时还加强对维保单位电梯维保质量的监管;制定并落实电梯安全事故处置预案,每年进行演练;严厉查处电梯安全环节中安装不监检、过期不注册、到期不检验、维保不落实的违法行为。

“经过几年的努力,菏泽市电梯安全状况整体平稳,没有发生电梯致人伤亡的事故,电梯的定检率处于全省前列。”菏泽市质量技术监督局副局长王新华说。

菏泽市质量技术监督局局长赵波表示,电梯作为市民广泛使用的特种设备,和生活越来越密切相关,将把存在严重问题的维保单位列入“黑名单”,依法责令退出维保市场。针对菏泽市电梯管理中存在的问题,还建议市政府尽快出台加强电梯安全管理的意见,成立由安监、城建、房管、物价、质监等部门组成的电梯安全工作联席会议制度,共同维护电梯安全运行。

记者快评

公共电梯需要共同关爱

近期,全国各地连续发生多起电梯安全事故,不断触痛着人们的神经,许多人心里会充满疑问,我们的电梯安全吗,怎样才能确保电梯安全?

分析这些事故发生的原因,无非是电梯本身有故障、作业操

作不当、使用不当三种。前两种原因通过规范检验程序、注重日常维护保养、细致的作业完全可以避免事故发生,第三种原因更值得我们反思。

电梯作为机电设备,平时需要维护、发生故障需要维

修,如能在使用电梯时不再用力按压或敲击电梯按钮;不在电梯内上下跳动;不使用电梯搬运物品超载;及时清理梯内残渣,完全可以大幅度降低电梯事故率。

众所周知,电梯从设计、

生产、现场安装到维护、检修,整个链条很长,在安装使用的全过程中,只要有一个环节出了问题,可能就会埋下安全隐患,要扎紧电梯安全网,需要所有的我们共同关爱。

本报记者 董梦婕

菏泽掀起药品“两打两建”风暴

本报菏泽8月6日讯(记者董梦婕) 6日,记者获悉,菏泽市食品药品监督管理局将集中下半年时间在全市开展药品“两打两建”专项行动,针对辖区内药品生产经营领域存在的突出问题,查处一批违法违规行为,进一步规范药品生产经营秩序,提高药品监管水平。

据了解,“两打”是指打击药品生产领域和药品经营领域的违法行为;“两建”是指加强药品生产经营规范建设和药品安全监管机制建设。

将重点打击中药制剂违法生产行为、中药饮片违法生产行为、化学药品违法生产行为、网上违法售药行为;重点整治药品批发企业违法行为和诊所非法药品购销行为。

对于网上售药,重点检查辖区内已取得互联网药品信息服务或药品交易资质的网站,和未取得资格从事药品销售的网站,重点打击网上销售假劣药品或以非药品冒充药品销售;违法销售处方药等,并督促涉药网站加强人员管理和培训,建立落实信息审查制度。

同时,借舜王城中药材市场整体搬迁机遇,加强市场规范化建设,重点检查中药材是否滥用或过度使用硫磺熏蒸;是否经营提取过的中药材;是否存在销售中药饮片、药品制剂、毒性药材、保护动植物制品等经营行为,保障中药材质量安全可靠。

按照《药品管理法》规定,对违法从事互联网药品交易服务的,移交互联网管理部门处理;对存在违法购销药品行为的诊所,依法处理后移交卫生部门;对涉嫌触犯刑律及特殊药品流弊的,移交公安机关处理。



逃生演练

6日9时30分,伴随着警报声响起,中华路某商务会所二楼演艺大厅舞台因线路故障不慎突起“大火”,火势迅速蔓延,多名客人被困。火灾发生后,该单位立即启动消防应急救援预案,一位员工迅速拨打了119报警电话,楼内同时响起消防应急疏散广播。这是一场逃生演练。6日上午,牡丹区公安消防大队举行30余家人员密集场所单位参与“生命通道体验活动”启动仪式,并组织开展消防灭火演练和“生命通道”体验活动,宣传普及安全疏散逃生知识,增强群众疏散逃生自救技能。

本报记者 邓兴宇 通讯员 杨海亮 摄影报道

齐鲁晚报·今日菏泽 | 公益活动

免费报名 免费听讲 高中生公益讲堂 名牌大学生现场传经送宝

如何科学读高中 如何面对大学生活

- 即将升入高中的你,如何适应高中生活,怎样计划科学的学习方式,如何安排各学科的协调,作为准高中生的你,是否有太多的迷茫?
- 面对一年后到来的高考,高三这一年怎么应对,瘸腿的学科怎么弥补,怎么做最后的冲刺,作为高二的你,是否已有了充分的准备?
- 面对即将到来的大学生活,怎寻找自己的快乐,怎么定义青春的意义,前方有什么在等着你,作为准大学生的你,是否渴望寻找答案?来吧,听名牌大学大一学生在高中三年,大学一年学到的知识方法,助力你的人生梦想。

【主办单位】齐鲁晚报今日菏泽 共青团菏泽市委 【讲座时间】8月11日 【地点】长江东路铁路桥向东600米路北领将帅府
【讲座内容】1、国内名牌大学大一学生就高中学习、大学生生活专题讲座。2、面对面交流,答疑解惑。
【讲座阵容】山东大学,西南财经大学,厦门大学,太原理工大学,中国地质大学,山东理工大学
【免费报名电话】6330008 欢迎加入高中大学交流QQ群:221768922



二期清盘销售 12#楼正在热销

仅剩五套特价房源

电话: 5070077/5317077
项目地址: 长江东路铁路桥向东600米路北